2020 銘傳大學建築系第六屆高中建築營

一、營隊目標:為提升高中職學生對建築設計與空間發想的認識

二、招收對象:全國公私立高中職學生

三、招生人數: 64 名,如超過人數,以先繳費者為優先

四、活動時間: 2020/01/19~2020/01/22 (四天三夜) 五、活動地點: 銘傳大學桃園校區(桃園市龜山區德明路5號)

六、主辦單位: 銘傳大學建築系、銘傳大學建築系學會

七、報名方式:網路報名

八、報名網址:https://reurl.cc/Rdkkp6

九、活動網站 Facebook 搜尋「銘傳大學建築營」

https://www.facebook.com/mcuarchcamp/

(最新消息以粉絲專頁公告為主)

備註:

1. 分組名單及行前通知函將公布在銘傳大學建築營活動專頁。 https://www.facebook.com/mcuarchcamp/

負責人:總召 葉誠 0953-180-318
銘傳大學建築系系辦 系秘 (03)350-7001#3157

活動行程				
日期時間	1/19 (日)	1/20 (一)	1/21 (二)	1/22 (三)
08:30-09:30		早餐時間	早餐時間	早餐時間
09:30-11:30		課程		成果發表
11:30-12:00	學員集合			
12:00-13:00	報到	樂活午餐	輕旅行	結業式 (賦歸)
13:00-14:00	始業式	課程		
14:00-16:00	課程		課程	
16:00-18:00	活動	活動		
18:00-19:00	晚餐休息	晚餐休息	晩餐休息	
19:00-22:00	活動	活動	活動	